

常德交警上门为企业车辆上牌



戴林忠一行在中联重科工程起重设备有限责任公司汉寿工业园调研。

为便利企业群众，提高办事效率，常德交警主动作为，上门为企业车辆上牌。近日，常德市公安局交通警察支队汉寿大队民警深入中联重科工程起重设备有限责任公司汉寿工业园，为企业车辆办理注册登记业务。民警现场查验车辆，指导驾驶人填写资料，并现场完成上牌工作，为企业节省了时间和精力，得到了企业负责人的高度赞扬。

此次上门服务，是常德交警深化“放管服”改革、优化营商环境的重要举措。下一步，常德交警将继续秉持“便民利民”宗旨，拓展上门服务范围，为更多企业群众提供便捷、高效的政务服务。

常德交警上门服务，不仅解决了企业的燃眉之急，也体现了交警队伍的服务意识和责任担当。通过上门服务，交警与企业建立了良好的沟通桥梁，进一步增强了企业的归属感和满意度。未来，常德交警将不断优化服务流程，提升服务水平，为企业发展保驾护航。

常德公安督导澧县安保维稳工作

为深入贯彻落实上级关于安保维稳工作的决策部署，确保全县社会大局持续稳定，常德市公安局日前派出督导组，深入澧县督导安保维稳工作。督导组通过实地查看、听取汇报、座谈交流等方式，详细了解澧县安保维稳工作的进展情况和存在的问题，并对下一步工作提出了具体要求。

督导组强调，澧县要进一步提高政治站位，强化责任担当，严格落实各项安保维稳措施，确保万无一失。要加强对重点部位、重点场所的巡查防控，及时发现和消除安全隐患。要深入开展矛盾纠纷排查化解工作，严防发生群体性事件。

澧县负责人表示，将坚决贯彻落实常德市公安局督导组的要求，迅速整改落实存在的问题，全面提升安保维稳工作水平。将进一步加强警民合作，营造和谐稳定的社会环境，为全县经济社会高质量发展提供坚实保障。

常德公安将继续加大督导力度，确保各项安保维稳措施落到实处。要通过此次督导，推动澧县安保维稳工作再上新台阶，为全市安保维稳大局作出积极贡献。

鼎城公安动员部署“平安一号”行动

为深入推进“平安一号”专项行动，全面提升社会治安防控水平，鼎城公安分局日前召开动员部署会议。会上，分局领导传达了上级关于“平安一号”行动的要求，并对分局各大队、中队进行了具体部署，要求全警动员、全力以赴，确保行动取得实效。

会议强调，要紧紧围绕“打防结合、预防为主”的方针，深入开展矛盾纠纷排查化解，严厉打击各类违法犯罪活动。要加强社会面巡逻防控，提高见警率、管事率。要广泛发动群众，群防群治，筑牢社会治安防线。

分局要求各大队、中队要结合辖区实际，细化工作措施，明确责任分工，确保各项工作落到实处。要通过此次专项行动，进一步净化社会环境，增强人民群众的安全感和满意度，维护社会大局稳定。

鼎城公安将以“平安一号”行动为契机，全面提升队伍素质和战斗力，为人民群众提供更加优质、高效的公安服务，为建设平安鼎城、幸福鼎城作出新的更大贡献。

让“枫桥经验”落地生根

——群众办事，矛盾纠纷化解在基层，社会治理成效在基层

“枫桥经验”是党的宝贵财富，也是社会治理的永恒课题。常德市公安局近年来积极探索，推动“枫桥经验”落地生根，取得了显著成效。通过深化矛盾纠纷多元化解机制，加强基层社会治理，有效预防和化解了各类矛盾纠纷，促进了社会和谐稳定。

常德市公安局创新推出“枫桥经验”落地生根工程，从完善矛盾纠纷排查化解机制入手，建立健全矛盾纠纷排查化解体系。通过定期排查、重点排查、动态排查等方式，及时发现和化解矛盾纠纷，防止矛盾激化升级。

同时，常德市公安局还注重加强基层社会治理，推动社会治理重心下移。通过完善网格化管理、精细化服务、信息化支撑，提升基层治理水平。广泛发动群众参与社会治理，形成共建共治共享的良好局面。

实践证明，“枫桥经验”在常德落地生根，为基层社会治理提供了有益借鉴。下一步，常德市公安局将继续深化“枫桥经验”实践创新，不断提升社会治理效能，维护社会大局持续稳定。

净化辖区环境

为净化辖区环境，提升辖区整体形象，常德市公安局近日开展了辖区环境净化专项行动。行动中，民警深入辖区背街小巷、城乡结合部等地，对乱堆乱放、乱贴乱画等不文明行为进行了集中整治，消除了安全隐患，改善了辖区环境面貌。

落实“枫桥经验”

落实“枫桥经验”是提升社会治理效能的关键。常德市公安局通过完善矛盾纠纷多元化解机制，构建起“警民联动、多元化解”的矛盾纠纷化解体系。通过整合人民调解、行政调解、司法调解等资源，实现矛盾纠纷多元化解、联动化解、源头化解，有效提升了矛盾纠纷化解效率。

为群众办实事

常德市公安局始终坚持“以人民为中心”的发展思想，扎实开展“我为群众办实事”实践活动。通过深入群众、倾听民意，解决了一大批群众反映强烈的突出问题，赢得了群众的广泛赞誉和衷心拥护。

民警上门进行“众创平安”志愿服务

为深入推进“众创平安”志愿服务活动，提升基层社会治理水平，常德市公安局近日组织民警上门开展志愿服务活动。民警深入社区、乡村，为群众办实事、办好事，帮助群众解决生活中的困难，营造了良好的社区氛围。

民警在志愿服务中，不仅为群众提供了法律咨询、纠纷调解等服务，还帮助群众进行家庭安全隐患排查，提高了群众的安全意识和自防自救能力。通过志愿服务活动，进一步拉近了警民距离，增强了群众的获得感、幸福感和安全感。

常德市公安局将继续深入开展“众创平安”志愿服务活动，动员广大民警积极参与，为群众办实事、办好事。通过志愿服务活动，不断提升民警的服务意识和能力水平，为构建和谐社会作出积极贡献。

“众创平安”志愿服务活动是常德市公安局践行“枫桥经验”的重要途径。通过志愿服务活动，进一步激发了群众的参与热情，形成了人人有责、人人尽责、人人享有的社会治理共同体，为平安常德建设注入了强大动力。